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Qualitäts- und Umweltpolitik (Rev. Nr., 12/01/2018)
1.0 – QUALITÄTS- und UMWELTPOLITIK (ZIELE, ENGAGEMENT und VERBESSERUNG)

Das Unternehmen Bralo, S.A. ist voll und ganz auf die Kundenzufriedenheit ausgerichtet. Die Qualität, Nachhaltigkeit, Verschmutzungsverhütung und der Umweltschutz bilden für uns die Grundlagen für die Zufriedenheit unserer Kunden, von denen BRALO getragen wird. Dies spornt uns zur Verwirklichung industrieller Innovationen unter Verwendung der fortschrittlichsten Technologien an. Dieser technologische Fortschritt wird dank der Bereitschaft der Geschäftsführung von BRALO, S.A. für Reinvestitionen eines erheblichen Anteils des Jahresgewinns erreicht, mit Hilfe derer die Produktions- und Kontrollsysteme an die höchsten Marktanforderungen angepasst werden. Das Streben nach Exzellenz in allen Aspekten stellt für alle, die Teil des Unternehmens BRALO, S.A. sind, ein Ziel und eine Aufgabe dar. 
 

ZIELE
Unsere Kunden voll und ganz zufrieden stellen, indem wir ihnen Folgendes bieten: Produktqualität, Dienstleistungen zu möglichst niedrigen Preisen und transparente Geschäftsbeziehungen. Während des gesamten Prozesses wird die Erfüllung ihrer Anforderungen und der gesetzlich vorgeschriebenen Anforderungen für das Produkt, den Prozess und den Umweltschutz gewährleistet. Die Qualität und der Umweltschutz werden dabei als wesentliches Ziel betrachtet und sind fester Bestandteil der Planung und Entwicklung der Unternehmensprozesse.
 

ENGAGEMENT
Mit MAXIMALER Qualität seitens des gesamten Teams von BRALO, S.A. Mit der Null-Fehler-Zielvorgabe für die Systemeinführung und die Umsetzung der Philosophie der kontinuierlichen Verbesserung der Produkte, Prozesse und Dienstleistungen als wertvolles Werkzeug.
Engagement für den Umweltschutz in der Entwicklung unserer Tätigkeiten und Förderung der Optimierung des Verbrauchs der verwendeten Ressourcen. Bei der Entsorgung, dem Management und der Reduktion des erzeugten Abfalls wird gewährleistet, dass bei der Müllbeseitigung die Gesundheits- Sicherheits- und Umweltbestimmungen eingehalten werden. Die kontinuierliche Anpassung an die geltenden Rechtsvorschriften unserer Märkte, indem unsere Aufgabenplanung darauf ausgerichtet ist. Die Umsetzung der kontinuierlichen Verbesserung der Prozesse in Bezug auf Umweltaspekte, mit dem endgültigen Ziel das höchste Maß an Nachhaltigkeit und Umweltschutz zu erreichen.  
FORTSCHRITT
Wille zum Fortschritt durch die kontinuierliche Verbesserung der Produkte, Dienstleistungen und Prozesse. Diese kontinuierliche Verbesserung soll auf allen Ebenen, in allen Unternehmensbereichen und in allen Aspekten erfolgen, sowohl auf industrieller und innovativer Ebene, als auch in Bezug auf die Umwelt. Wir sind uns darüber bewusst, dass die Verbesserung in allen Unternehmensbereichen auf den vielen kleinen Beiträgen zur Verbesserung beruht, die auf allen Arbeits- und Verantwortungsebenen geleistet werden müssen. Wir haben uns dem Engagement für die technologische Entwicklung verschrieben, weil wir den Stand der Technik in unserem Sektor kennen und diese Kenntnis für die Verbesserung und Optimierung der Prozesse verwenden möchten, indem wir zugleich die erforderlichen Maßnahmen zur Verhütung und Verminderung von Verschmutzung treffen.

Den Umweltschutz durch die Ausbildung der Mitarbeiter fördern und solche Arbeitsbedingungen schaffen, die mit den Unternehmenszielen in Bezug auf die Umwelt übereinstimmen.

All jene wirtschaftlich oder technologisch umsetzbaren Maßnahmen einführen, die in höherem Maß zum Umweltschutz beitragen, indem Pläne zur Verhütung und Reduktion aller Arten von Verschmutzung erstellt werden. Die Auswirkungen der verschiedenen Produktionsprozesse auf die Umwelt, sowohl bei Normalbedingungen, als auch in Notsituationen, bewerten und weitestgehend reduzieren.

Unsere Kunden und Lieferanten, Behörden und betroffene Parteien entsprechend unterrichten, indem über ein reibungslos funktionierendes internes und externes Kommunikationssystem miteinander kommuniziert wird, welches eine völlige Transparenz unseres Qualitäts- und Umweltsystems beisteuert. 

Hierbei handelt es sich also um unser Ziel: Dafür sorgen, dass unsere Arbeit dank unserer etablierten Verfahren weiterhin in geregelten Bahnen verläuft. Dies wird uns eine höhere Leistungsfähigkeit verschaffen und zur Verwirklichung jener von der Geschäftsführung gesetzten Ziele führen. 
                                          Gez.: Basilio López Bravo
                                                      Geschäftsführender Direktor
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